

Vážení spoluobčané,

první rok volebního období 2003-2006 začal pro nově zvolené zastupitelstvo obce poměrně dobře. Obec neměla žádné dluhy a na běžném účtu bylo příjemných 437.754,22 Kč. Na prvním lednové schůzi zastupitelstva obce jsme odrazili nápor zklamane opozice, která se nemohla smířit s prohrou ve volbách a neúspěchu v odvolacích řízeních a dali jsme jasně najevo jakou cestou naše obec dále půjde. V měsíci únoru začal nácvik našich dětí na Masopust jehož pořádání na nás v loňském roce připadlo. Tohoto nelehkého úkolu se ujal Pepa Vydra, paní Podaná a Miluška Svobodová. To že svého úkolu zhostili dobře, dokázaly děti, protože se v masopustním průvodu neztratily a své vystoupení zvládly velice pěkně. Rovněž tak je nutné připomenout cikánskou skupinu našich žen, která se velice přítomným líbila. V měsíci březnu se naše obec prezentovala spolu s mikroregionem Křivoklát na regionální výstavě v Lysé nad Labem. Součástí expozice byla i výstavka výrobků pocházejících od našich podnikatelů- reklamní potisky, umělecké kovářství a výrobky z vonných květin. V měsíci dubnu proběhla v obci humanitární sbírka pro ADRU na které se vybralo necelých tisíc korun. Tyto prostředky byly použity touto organizací v oblastech postižených živelnými katastrofami. V tomto měsíci rovněž proběhl audit hospodaření obecního úřadu, který neshledal žádné závady a začalo předávání lesů v Kalubicích a pozemků na Velké Bukové vlastníkům v rámci provedené pozemkové úpravy. Bohužel došlo také k nepříjemné události, kterou bylo zničení stromu milenia vysazeného u Lísy. Na jeho místo byl provizorně vysazen v kontejneru náhradní stromek, který byl ovšem malý. Po půlročním úsilí se podařilo panu inženýrovi Mouchovi zajistit větší, který byl v sobotu před posvícením vysazen. Květen byl v naší obci zasvěcen oslavám 120. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů. Sbor pod novým velením zvládl přípravy velice dobře a když se přidalo hezké počasí pro odpolední předváděčku vyprošťování z havarovaného auta rakovnickými profesionály tak na večerní zábavě vládla spokojenost. Ženy s dětmi se byly podívat v zoologické zahradě v Plzni, jenom byla škoda že výlet jim propršel. V měsíci květnu rovněž proběhla oprava střechy na obecním úřadu, která se skládala z položení nových latí, položení

nové krytiny Bramac a nové oplechování včetně znovu osazení hromosvodu. Dá se říci, že nová střecha budově bývalé školy velice sluší. V měsíci červnu bylo vyhlášeno celorepublikové referendum o vstupu České republiky do Evropské unie. Zájem ze strany občanů byl poměrně velký, protože se zúčastnilo 115 voličů a z nich 75 % bylo pro vstup. V červnu rovněž proběhlo v Kalubicích v rámci pozemkové úpravy předávání pozemků vlastníkům. V měsíci červenci začalo jednání o výstavbě vodovodního přivaděče z Klíčavy na Křivoklátsko jehož se zúčastnila i naše obec. V Kalubicích byl opraven propadlý přejezd u Chrenků, byl vyhlouben odpadní příkop u Zvoničky ve Velké Bukové a 22 července nás postihla průtrž mračen s kroupami, při které spadlo během 30 minut 48 mm vody, takže našim sedlákům z toho mála co jim narostlo vlivem suchého jara (za leden-květen spadlo 109 mm srážek) nezbylo po 22 červenci na polích vůbec nic. Suché období pokračovalo po průtrži mračen dále, takže musel být vzhledem k velkému suchu a nebezpečí vzniku požárů vyhlášen zákaz vstupu do lesa. U jednoho lesního požáru u obce Ruda asistovala i naše jednotka SDH, která měla noční výjezd od 18 hodin v pátek do 6 hodin v sobotu. Počátkem měsíce září se začalo s opravou obecních cest v místech, které již vymílala voda. Větší výtluky byly vyspraveny balenou drtí a menší zality asfaltovou emulzí a zasypány kamennou drtí. Současně s opravou začala i výměna dopravního značení v obci tak, aby odpovídalo evropským normám. Protože v tomto období je vhodný čas na řez ořechů, byly v sadu ořezány větve ořechů zasahujících do vozovky, které ohrožovaly autobusy. V měsíci říjnu byla provedena oprava veřejného osvětlení a ženy uskutečnily zájezd do Vinohradského divadla. V měsíci listopadu jsme se věnovali vybudování mokřadu, který byl během třech neděl hotov. V rámci mikroregionu byly rovněž zabudovány v Kalubicích a ve Velké Bukové stojany na informační mapy. Pro dokreslení jak byl suchý rok 2003 uvádím srážkový součet za měsíce srpen-prosinec který činí 80,7 mm. Celkové srážky za rok 2003 byly 365 mm. V průběhu roku 2003 se zastupitelstvo obce sešlo 4 x. Všechny zápisy ze schůzí byly uveřejněny v Bukováčku.

Na závěr mi dovoluete vyjmenovat dnes již neoddělitelnou součást života obce a to akce, které v průběhu roku chronologicky proběhly takto:

Myslivecký ples, výroční schůze SDH, Valná hromada honebního společenstva, Hasičský bál, výroční schůze MS Bučina, Masopust, Maškarní rej, Podnikatelský bál, Jarní posezení žen, Čarodějnice, Jardovská zábava, oslavy 120 let výročí založení SDH, Hasičská zábava, Pohádkový les, Manské povinnosti, Pouťová zábava, Bukovská lávka, zájezd do ZOO, zájezd do divadla, Posvícení, Pěkná, Poslední leč, Mikuláš, Mikulášská zábava, Rozloučení se starým rokem.

Díky patří všem organizátorům akcí za to, že se u nás v obci pořád něco děje a že se nenudíme.

Mezi smutné události patřilo úmrtí paní Anny Kaftanové. Radost nám naopak udělalo narození Lukáše Eidelpesa.

Vážení spoluobčané, děkuji Všem, kteří mají zájem o to aby naše obec byla hezká a klidná a do Nového roku 2004 nám Všem přeji hodně štěstí, zdraví, pohody, lásky a vzájemné ohleduplnosti.

Ing. Josef Bumba- starosta

Obecní úřad informuje ...

(o dění v obci a okolí)

- ▼ *13.1. prodejna VARI uspořádala den předvádění malé zahradní techniky.*
- ▼ *19.1. na Křivoklátě proběhl kontrolní den k výstavbě vodovodního přivaděče z Klíčavy.*
- ▼ *21.1. byl aktualizován MISYS na základě nových parcelních čísel po provedené pozemkové úpravě.*

▼ **SILVESTR**

Český svaz žen jako tradičně uspořádal dne 31. prosince od 17,00 hodin na návsi u Kaštanu Rozloučení se starým rokem. Při celkem příjemném počasí a svařeném víně bylo možno si popovídat a shlédnout ohňostroj, který podle ohlasu se letos velmi líbil. Po osmnácté hodině se asi 60 zúčastněných rozešlo.

▼ **MÝSLIVECKÝ BÁL**

Den 10.ledna uspořádali bukovští myslivci tradiční Myslivecký bál, na kterém vyhrával kvintet Pavla Soukupa. Na sále v hospůdce Na Kovárně tak bylo možno si dobře zatancovat a kolem půlnoci vyhrát v bohaté tombole něco na zub ve zvěřině nebo v lahvince. Kolem třetí hodiny ráno se účastníci obtěžkaní výhrami z tomboly vraceli do svých domovů.

▼ **VÝROČNÍ HASIČSKÁ SCHŮZE**

Dne 16.ledna proběhla v hospůdce Na Kovárně výroční členská schůze sboru dobrovolných hasičů. Zúčastněných 28 členů si vyslechlo zprávu velitele sboru, pokladní a revizní zprávu. V diskusi vystoupil zástupce okresního dobrovolného sboru hasičů pan Ing. Vladimír Melč, který přítomné seznámil s problematikou dobrovolných sborů na Rakovnicku. Starosta obce seznámil přítomné s finančním zajištěním sboru pro rok 2004 a poděkoval hasičům za jejich práci. Součástí schůze byla i příprava na hasičský bál, který se bude konat dne 14. února 2004 v hospůdce Na Kovárně. Bylo dohodnuto, že každý člen připraví do tomboly minimálně jednu hezkou cenu. V případě zájmu mohou do tomboly přispět i ostatní občané. Ceny je možno předat buď v hospodě nebo v obchodě u paní Zíkové.

▼ **PREVENTIVNÍ PROHLÍDKY**

V poslední době se v zimních měsících rozšířil počet požárů vzniklých od komínového tělesa. I když v současné době žádný zákon nenařizuje provádění preventivních prohlídek, přimlouvám se, aby zejména starší občané si prohlídku nechali udělat. Po dohodě se sborem dobrovolných hasičů, kde je na provádění prohlídek proškolen preventista pan Luděk Zíka je možno toto zařídit - stačí jenom se v obchodě u paní Zíkové nebo u Kopeckých objednat. Z provedené prohlídky nevyplývají pro občana žádné sankce ani poplatky, jenom - při odstranění eventuálních závad - jistota, že od topení by nemělo začít hořet.

▼ **MASOPUST**

Dne 28.února bude v Roztokách uspořádán Masopustní průvod - pomyslný štafetový kolík jsme předali roztockému starostovi loni 8. března ve Velké Bukové. Začátek masopustního průvodu bude ve 14,00 hodin před obecním úřadem v Roztokách. Po skončení

průvodu bude volně pokračovat masopustní veselí v nově postavené hospůdce v Chaloupkách za doprovodu kapely Kampanus.

▼ **KONCERTY**

1. února od 15,00 hodin na hradě Křivoklátu proběhnou „Zpěvy u tradičního betlému“, které zazpívá soubor Ludus Musikus.

▼ *29. ledna od 17,00 hodin v ZŠ Křivoklát bude koncert žáků Hudební školy Dagmar Pavlíčkové.*

▼ **ZNÁMKY NA ODVOZ ODPADU**

K 31.1. 2004 skončí platnost paušálních známek na popelnice pro rok 2003. Znamky pro rok 2004 si můžete zakoupit v kanceláři OÚ Velká Buková za následující ceny :

▼ <i>známka (odvoz každý týden) 52 svozů</i>	<i>1.520,- Kč</i>
▼ <i>známka (kombinovaný vývoz) 43 svozů</i>	<i>1.370,- Kč</i>
▼ <i>známka (odvoz 1x za 14 dnů) 26 svozů</i>	<i>870,- Kč</i>

▼ *Úprava cen vyplynula především z té skutečnosti, že od 1.1.2004 dochází ke zvýšení spotřební daně, a tím i ceny za 1 l nafty ve výši cca o 2,- Kč. Dále pak jde o úpravu sazby DPH, ke které dojde dnem 1.5.2004, a to tak, že dosavadní sazba 5 % DPH bude změněna na 22 % DPH.*

R.Kopecká - účetní OÚ

▼ **POPLATEK ZE PSA**

Žádáme majitele psů, aby za ně uhradili poplatek na rok 2004. Popřípadě nahlásili změny - pokud psa již nemají. Splatnost poplatku je k 1.3.2004.

▼ *Poplatek za UH - splatnost k 31.3.2004*

▼ *Nájem z pozemků - splatnost k 31.3.2004*

▼ **PRODEJ CHLAZENÉ DRŮBEŽE**

Upozorňujeme občany, že do naší obce zajíždí pravidelně každou středu od 9,45 do 10,15 hodin pojízdná prodejna chlazené lánské drůbeže. Prodej probíhá u kaštanu.

KRONIKA ROK 1977



MÍSTNÍ NÁRODNÍ VÝBOR

I v tomto roce se národní výbor řídil ve své činnosti volebním programem zpracovaným na léta 1976 - 1980 a to jak v části ideologické a kulturní, tak i ekonomicko- sociální. V tomto roce byly dokončeny dvě hlavní akce v naší obci a to požární zbrojnice naproti budově školy, která je ve výstavbě již několik let a dále pak nové veřejné osvětlení v celé obci, kdy došlo současně i k jeho rozšíření na více světelných bodů. Kompletně byla dokončena i úprava prostranství kolem nové požární zbrojnice. Běžně byla prováděna údržba a oprava místních komunikací a cest. V obci Kalubice bylo provedeno vymalování budovy národního výboru, která slouží ke schůzové činnosti národního výboru - občanského výboru a ke kulturním akcím. Dále byla brigádnickou prací upravena pěšina pro chodce z Kalubic do Pustověť, kterou občané používají především jako cestu na nádraží.

JEDNOTNÉ ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO

V tomto roce hospodařilo JZD na celkové výměře 1.167 ha, z toho na 753 ha půdy orné, 102 ha luk, 105 ha pastvin a 98 ha lesů. Z celkové výměry orné půdy byly zasety obiloviny na 464 ha, pšenice pak z této plochy na 245 ha.

Počet členů JZD k 31. prosinci 1977 činil 189, z toho nepracujících důchodců 55. Evidenční počet pracovníků pak 131, z toho trvalých 108. Na odměnách bylo za tento rok vyplaceno celkem 3,253.000,- Kčs.

V tomto roce přešlo družstvo na odvětvové řízení zemědělského závodu.

Rostlinná výroba

Do roku 1977, druhého roku šesté pětiletky vstoupilo JZD i s rozdíly nenaplněných hospodářských ukazatelů z roku minulého. Plnění úkolů celého roku však bylo celkem příznivé, rostlinná výroba až na chmelové kořenáče úkoly splnila. U obilovin celkem bylo na plánovaný ha výnos 35 q docíleno ve skutečnosti 36,3 q, což je výnos na zdejší podmínky dobrý. U pšenice ozimé bylo dosaženo 35,6 q, u jarní 30q, u ječmene 40q a u ovsa a směsek 32,3 q. Splněn nebyl ha výnos u brambor, kde na 180 q plánovaných činila skutečnost 167,6 q, naopak u kukuřice místo 380 q bylo dosaženo 567,6 q.

Živočišná výroba

Stav skotu činil 709 ks, čímž nedošlo k naplnění plánovaného stavu o 24 ks, stav dojnic byl 295 ks. Prasat bylo ve stavu celkem 902, z toho 70

prasnic. Tržní produkce byla splněna u hovězího dobytka i u prasat, nebyla však splněna u mléka. To již je dáno tím, že není splněna užítkovost, průměrná denní dojivost činila 7,04 l na kus, plán byl 7,15 l. V přidružené výrobě nebyly úkoly splněny, na plánovaných 50.000 m³ písku v pískovně Roztoky bylo vytěženo pouze 28.400 m³, což představuje menší příjem o 235.000,- Kčs.

V investiční výstavbě bylo hlavní akcí dokončení objektu kanceláří, závodní kuchyně s jídelnou a sociální zařízení, dále byla vybudována nová studna a pokračováno ve výstavbě další čtyřbytovky. Strojů a zařízení bylo nakoupeno za 705.000,- Kčs. Ve finančním hospodaření bylo místo plánovaného zisku 1,023 tis. Kčs dosaženo ztráty ve výši 226 tis. Kčs a družstvo muselo být značnou částkou dotováno, aby mohlo splnit své odvodní povinnosti a přiděly jednotlivým fondům.

KULTURA

Všechna výročí tohoto roku byla v naší obci oslavena důstojným způsobem. Nejvýznamnější z nich bylo 60. výročí VŘSR, kdy v rámci měsíce čsl. - sovětského přátelství bylo uspořádáno MNV, JZD a společenskými organizacemi několik akcí. Hlavní akcí byla slavnostní schůze SČSP se soutěží mládežnických družstev se znalostí o Sovětském svazu. Prvomájových oslav se v průvodu obcí a v Křivoklátě zúčastnilo 92 občanů, průvodu obcí 9.května pak 118 občanů. Z tanečních zábav byly uspořádány dva plesy, Josefovská zábava, májová veselice a pouťová zábava. Další být uspořádány nemohly, neboť k 1.7.1977 byla zrušena hospoda, kde byl i sál, neboť objekt je v soukromém vlastnictví a majitelka odešla do důchodu. Jako pohostinství pro občany obce a místnost pro schůzovou činnost všech složek se uvolilo JZD poskytnout místnost klubu, která se nachází v dokončeném objektu kanceláří a závodní jídelny. Zde se konají všechny akce - slavnostní schůze a shromáždění, plenární zasedání národního výboru, schůze VO KSČ i všech složek Národní fronty.

NAROZENÍ

Leszek Zelený čp. 102
Roman Volf čp. 101
Radka Paterová čp. 10
Alena Trnková čp. 84
Gabriela Spilková čp. 96
Monika Malichárková čp. 84

ZEMŘELÍ

František Červený č.p.25
Josefa Prošková č.p. 16
Buhumil Vrána č.p. 87

OPIS KRONIKY ROK 1977

POČASÍ za měsíc prosinec

<u>TEPLOTA:</u>	průměrná	(2002)	- 1,68 °C
		(2003)	- 0,16 °C
	minimální	24.12.	- 10,7 °C
	maximální	2.12.	+ 6 °C
<u>ROČNÍ PRŮMĚR</u>		2002	+ 9,16 °C
		2003	+ 8,87 °C



<u>SRÁŽKY:</u>	celkové	(2002)	47,30 mm
		(2003)	13,30 mm
	maximální	13.12.	4,20 mm
<u>ROČNÍ ÚHRN</u>		2002	798,60 mm
		2003	365,70 mm

NAROZENINY v měsíci lednu oslavili :

Hůla Karel	1922
Hůlová Marie	1928
Macáková Milena	1934
Perníček Miroslav	1935
Jirásková Jaroslava	1942
Fratinová Jaroslava	1950
Jirásek Luboš	1951
Šíp Zdeněk	1951



Blahopřejeme!

Pokud by někdo z jakéhokoliv důvodu nechtěl být v této rubrice zveřejňován, ať toto oznámí v kanceláři OÚ Velká Buková. Zveřejněné informace nejsou v rozporu se zákonem č.268 o matrikách z roku 1949, neboť byly získány z alternativních zdrojů.

I N Z E R C E

Obecní úřad Velká Buková

nabízí občanům tyto služby :

ověřování pravosti podpisu 30,- Kč

ověřování pravosti listin 20,- Kč

kopírování listin :

zvětšování a zmenšování ve formátech A5 - A3

ceny :

1 strana A 3 3,- Kč

2 strany 4,- Kč

1 strana A 4 1,50 Kč

2 strany 2,50 Kč

Vydává Obecní úřad Velká Buková , IČO 244 571

Registrováno u Ministerstva kultury

pod evidenční značkou číslo: MK ČR E 10806

Náklad : 90 kusů Cena : 4,- Kč

1

Z 2004 Z

MĚSÍC : leden

vydáno : 22.ledna 2004